
Obavijest o privatnosti za Acer‐ove programe oglašavanja temeljene na 

zainteresiranosti korisnika 

 

Putem ove obavijesti o privatnosti (u daljnjem tekstu „Obavijest o privatnosti“) tvrtka 

Acer Inc. (u daljnjem tekstu „Acer“, „mi“ ili „naš“), čije se registrirano sjedište nalazi 

na adresi 8F, No. 88, Section 1, Xintai 5th Road, Xizhi, New Taipei City 221, Tajvan, NR 

Kina, koja djeluje kao nadzornik podataka, obavještava Vas o našim praksama u vezi s 

obradom Vaših osobnih podataka koja se mogu provesti u sklopu određenih 

programa tvrtke Acer kada odaberete oglašavanje na temelju zainteresiranosti na 

Vašem uređaju s operacijskim sustavom Windows. Takvi programi mogu uključivati 

sljedeće: Get Norton i Get Alexa. 

 

1. Prikupljanje i obrada osobnih podataka 

 

Kada aktivirate oglašivački ID u sustavu Windows, bilo tijekom početnog podešavanja 

uređaja ili putem izbornika „Postavke“ u sustavu Windows, tvrtki Acer dajete 

suglasnost za pružanje personaliziranih preporuka vezanih uz proizvode ili usluge 

tvrtke Acer ili proizvode ili usluge trećih strana. Takve personalizirane preporuke 

temelje se na informacijama o korištenju koje se lokalno obrađuju na Vašem uređaju, 

bez prijenosa ili pohrane u „oblaku“ ili na drugi način izvan Vašeg uređaja. Svrha 

obrade takvih podataka je pružanje preporuka koje su relevantnije za Vas, kao i 

smanjivanje broja preporuka koje su za Vas manje relevantne, čime se poboljšava 

Vaše iskustvo korištenja uređaja. 

 

Prikupljene informacije o korištenju sadrže podatke o korištenju uređaja kroz zapise 

povijesti i aktivnosti operacijskog sustava, preglednika i drugih softverskih aplikacija. 

To uključuje, ali nije ograničeno na, aplikacije instalirane i korištene na uređaju i 

web‐stranice koje ste posjetili koristeći uređaj. Podaci prikupljeni na Vašem uređaju 

neće se dijeliti ni otkrivati ni s jednim partnerom ili ostalim trećim stranama, osim 

ako je to propisano zakonom ili ako za to date izričitu suglasnost. 

 

U bilo kojem trenutku možete isključiti oglašavanje temeljeno na zainteresiranosti 

isključivanjem opcije „oglašivački ID“ u dijelu „Privatnost“ izbornika „Postavke“ u 

sustavu Windows (Windows Settings > Privacy). Ako se ta opcija isključi, tvrtka Acer 

će prekinuti izradu personaliziranih preporuka s informacijama o korištenju. Međutim, 

možete nastaviti primati opće preporuke koje Vam mogu biti manje relevantne. 

 

2. Prava korisnika 



 

U svakom trenutku možete ostvarivati svoja prava u skladu s primjenjivim zakonima, 

uključujući pravo na potvrdu o tome postoje li osobni podaci o Vama u datotekama 

tvrtke Acer, znati njihov sadržaj i izvor, provjeriti njihovu točnost ili tražiti njihove 

izmjene ili brisanje. Također imate pravo uložiti prigovor na obradu Vaših osobnih 

podataka. 

 

Za bilo koja pitanja ili komentare vezane za ovu Obavijest o privatnosti, kontaktirajte 

nas na sljedeću adresu: privacy_officer@acer.com. Kako biste nam omogućili 

pružanje brže usluge, molimo Vas da upite pošaljete na engleskom jeziku, ako je to 

moguće, te da nas obavijestite koje države nas kontaktirate, zajedno s opisom marke i 

modela Vaših proizvoda (ako je primjenjivo). 


